



西餐节来了，看完老街花车巡游，还有拉美风情表演等着你 试吃“撑到扶墙” 七天不重样

本报讯(记者 陈悦)6月30日，第二十二届中国美食节暨第七届中国(哈尔滨)国际西餐文化节在中央大街正式拉开帷幕。

吃

试吃20多家美食 肚子有点儿撑

在中央大街西七道街举办的西餐企业展示展销会上，汇聚了马迭尔、波特曼、华梅等25家西餐企业参展，带来经典好吃的西餐美食，热情地欢迎大家来品尝。

“中午真不用找地儿吃饭了，在这儿试吃一圈儿饱饱的。”市民王先生告诉记者，这里的美食还挺全，特色披萨、面包、煎牛排、俄式大串……连吃一圈儿下来，肚子都有点儿撑。记者看到，每个展位前都有市民排队购买美食。

一款俄式面包特别受欢迎。据工作人员介绍，这种面包经过了二次发酵，运用了独特的制作工艺，使其口感更香甜和松软。8元一个的面包，刚开售1小时就卖了400个，相当抢手。

没凑上热闹的小伙伴别着急，西餐节将持续到7月7日，还有机会再来“逛吃逛吃”。

看

“北极熊”“唐伯虎” 花车巡游亮点多多

优雅的旗袍小姐姐、帅气的燕尾服小哥哥……6月30日中午的中央大街格外热闹。为庆祝西餐文化节开幕，哈市组织中西餐饮企业进行花车巡游活动。

巡游队伍还未正式出场，围观市民的尖叫声已“先声夺人”。巡游队伍中，有餐



饮企业员工穿上道具服扮起了北极熊，萌萌的样子吸引了不少小朋友的目光；烤肉店的员工扮起了唐伯虎，歪戴着一副墨镜，造型很幽默；还有美丽的小姐姐身穿优雅礼服，成为百年老街上一道靓丽的风景线。

错过花车巡游的市民别着急，还有好戏在后头，未来几天，在中央大街上总有“节目”。记者从市商务局获悉，6月29日起，市民在中央大街可看到知名西餐企业与西餐食材展、西餐大师现场献艺、拉美风情表演等各种精彩展览和演出。

众所周知，哈尔滨是一座开放包容、活力时尚、充满异域风情的城市，即将到来的精彩表演活动，将充分彰显这座城市的独特魅力。



花车巡游现场，香车美女，欢快舞蹈，令人目不暇接。

本组照片为本报记者 孙岩摄
一版图片由“哈报手机记者”白凤义摄

链接

精彩看点

6月29日至7月7日，9时至21时，在中央大街红专街上，有名西餐企业与西餐食材展。

7月1日，11时30分至13时，在中央大街东风街舞台，有西餐大师献艺；18时至19时，在中央大街东风街舞台，有拉美风情表演等。

7月2日至6日，11时30分至19时左右，在中央大街东风街舞台，每天都有三场节目表演。

融江路人行道一口井“张嘴”了

本报讯(记者 霍亮)日前，有市民反映，道里区融江路人行道上有一个井盖缺失，里面还有污水和垃圾，希望有关部门尽快处理，以消除安全隐患。

该地点位于四方台大道和群力第七大道中间的融江路上，紧邻公交站台。记者现场看到，缺井盖点位正好位于路中间，井内填有纸板等垃圾，并有积水。由于井体在路面处形成一个凹坑，夜间光线不

好时，行人不注意就容易踩进去。

一位路过的市民告诉记者，“该路段附近有幼儿园，我送儿子去幼儿园天天走这条路，前两天下雨，里面积了雨水。每次走到这附近都会特别注意，害怕孩子淘气踩进去。希望相关部门能处理一下，在人行道上很危险。”

市城管局工作人员表示，目前已经协调相关部门进行修理处置。

公滨路南直路交口破损有坑洞

本报讯(记者 霍亮)日前，有市民向市城管局反映，香坊区公滨路与南直路交口处(原绿神商务酒店)门前路面破损，有一个坑洞，希望有关部门尽快修复以消除安全隐患。

6月30日下午，记者来到该处路段。在距离原绿神商务酒店大门不远处就看到了这个坑洞。坑洞直径大约在20厘米

左右，目测深度有二三十厘米。一位在此停车的司机告诉记者，这个坑洞虽然人掉不进去，但走路不小心踩进去，半条腿可能陷进去，“就怕重型车辆经过时，破损面积会扩大。”

对此，市城管局工作人员表示，已协调相关部门对该处路段进行维修处置。

536位残疾人家门口“换证体检”

道外区残联全力打通服务残疾人“最后一公里”

本报讯(侯军 记者 王铁军)“在家门口就能完成‘换证体检’，太方便了！”提起道外区残联推出的“上门服务”，家住团结镇常胜村的唐维霞竖起大拇指称赞。目前，道外区正在推进第三代残疾人证换发评残复查工作，为方便距离城区较远的乡镇村民，道外区残联与复查医院组成服务小分队，让大家享受就近就便的贴心服务。

“换证体检”需要哪些材料？如何让残疾人村民朋友更加方便？在开展工作中，道外区残联将有关“事项”前置，与团结镇联动，告知具体所需要件、办理流程，确保残疾人评残复查“最多跑一次”。同时，选取镇中心区域宽敞地点作为评残复查点，并采取分时分段的方式，分别组织残疾人到现场进行复检复查，确保整个工作高效、有序推进。

近日，经太平人民医院骨科、儿内科、儿医科10名医生现场检查，两天时间，团结镇内536名肢体类残疾人完成



相关检查。

此外，针对生活在团结镇镇域内、市第二福利院的残疾人，道外区残联和医生也都提供了“上门服务”。

“我们将持续在四镇内开展送服务下乡、送服务上门活动，全力打通服务残疾人‘最后一公里’。”道外区残联工作人员说，将把第三代残疾人证换发评残复查工作作为推进能力作风建设年活动的重要载体，在为残疾人办实事中检验能力作风，以务实举措、暖心服务推动残疾人获得感、幸福感、安全感持续提升。